

CONSILIUL LOCAL

AL ORAȘULUI GURA HUMORULUI

Cons. Local al Oraș. Gura Humorului	
Judetul Suceava	
Inreg. la Nr. 3456	cu.....anexe
23	luna 03 ziua 31

## Raport activitate

al consilierului local Dumitrescu Ioan pentru perioada 20.04.2022-31.12.2022

Subsemnatul DUMITREAN IOAN, în calitate de consilier local al Orașului Gura Humorului, conform atribuțiilor legale care îmi revin și conform prevederilor articolului 225, alin. 2, din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prezint următorul raport de activitate: Am depus jurământul în data de 20.04.2022, ca urmare a locului rămas vacant în urma demisiei consilierului local Duprii Gelu Viorel, jurând că voi face cu bună credință, tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Orașului Gura Humorului.

Am participat la toate ședințele de consiliu local, ordinare, extraordinare sau de îndată, la care am fost convocat, precum și la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, respectiv comisia nr. 1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii, comerț, muncă și agricultură.

Am analizat și studiat cu maxima atenție proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, am adresat întrebări, am solicitat răspunsuri atunci când am crezut că este necesar.

În cadrul ședințelor, mi-am exercitat dreptul de vot în vederea adoptării proiectelor de hotărâri, ținând cont de toate argumentele inițiatorilor cât și de cele ale colegilor mei, fie ele pro sau contra, interesul meu principal fiind bunul mers al orașului și crearea unor condiții de trai mai bune pentru cetățenii orașului nostru.

Am participat la întâlniri cu cetățeni din zonele, strada Ștefan cel Mare și cartierul Obor, am străbătut la pas toate străzile din oraș, identificând necesitățile și problemele existente, prezentând ulterior în cadrul ședințelor de consiliu local, cele identificate și cauzele probabile.

În fiecare zi sânt conectat la tot ce se întâmplă în orașul nostru și îmi dau tot aportul pentru bunul mers al administrației locale.

Menționez și îmi doresc ca, fiecare dintre noi, să avem un scop comun și anume, binele și bunul mers al orașului nostru.

Cred și susțin cu tărie că, prin implicarea mea, a colegilor mei și a dumneavoastră, cetățeni ai orașului Gura Humorului, orașul nostru poate deveni unul dintre cele mai curate și frumoase orașe din România.

Pe viitor îmi propun să particip și să mă implic mai mult în tot ce vizează interesele orașului nostru și a rezolvării problemelor cetățenilor noștri.

CONSILIER LOCAL,

Dumitrescu Ioan